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社会福祉法人 黒部市社会福祉協議会 

（富山県社協：市町村社協総合力強化事業） 



 

 

この調査は、コミュニテイーサポートプログラム（CSP）の開発に向けての基礎調査

として大布施地区をモデル地区とし、現在実施している事業について、参加者への意識

調査を行うものである。 

 

 

 

 

 

１ 「大布施納涼盆踊り」参加者アンケート調査 

（１）「大布施納涼盆踊り」来場者向け 

（２）「大布施納涼盆踊り」実行委員・イベント担当者向け 

 

２ 「大布施公民館まつり」参加者アンケート調査 

（１）「大布施公民館まつり」来場者向け 

（２）「大布施公民館まつり」実行委員・イベント担当者向け 

 

３ 資料：アンケートフォーマット 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ アンケート調査目的 

黒部市社会福祉協議会では、「誰もが安心して暮らせるやさしいまちづくり」

を目指し、第３次地域福祉活動計画の活動方針（５GORLS黒部）と共に、３つの

重点事業に取り組んでいる。 

この調査では、重点項目の１つに挙げられている「小地域福祉活動の強化」

に向け、今年度、大布施地区をモデル地区とし、これまで実施されてきた事業

を整理し、時代のニーズに合った小地域活動が展開できるよう活動のリフォー

ム(小地域リフォーム事業)を検討している。既存事業や活動において、活動担

当者、参加者からの意見を集約し、今後どのような形で事業を取り組むべきか

等を検討することを目的としている。 

 

２ 調査対象 

（１）一般市民 約 100名（大布施納涼盆踊り来場者） 

  （２）一般市民 約 100名（大布施公民館まつり来場者） 

（３）両イベント実行委員・イベント担当者 約 40名 

 

３ 調査実施期間 

（１）令和元年 8月 14日（大布施納涼盆踊り） 

  （２）令和元年 11月 10日（大布施公民館まつり） 

 

４ アンケート調査方法 

大布施納涼盆踊り（8 月 14 日）と大布施公民館まつり（11 月 10 日）に来場

された方及び実行委員・イベント担当者にアンケートを依頼し、回答してもら

う。 

 

回収：（１）大布施納涼盆踊り 

①一般市民（来場者）93名 

②実行委員・イベント担当者 46名 

       （２）大布施公民館まつり 

       ①一般市民（来場者）98名 

       ②実行委員・イベント担当者 31名 

 

５ 調査結果まとめ 

 ※別紙調査結果参照 

 

 



 

令和元年度 

『大布施納涼盆踊り』参加者アンケート 

調査報告書 

 

 

 

 

（１）「大布施納涼盆踊り」来場者向け 

 

（２）「大布施納涼盆踊り」実行委員・イベント担当者向け 
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調査依頼者総数…93名

◎盆踊りの参加について
１．どちらから参加されましたか

回答数 ％
黒部市内（大布施地区） 74 79.6

黒部市内（大布施地区外） 10 10.8

市外 1 1.1

県外 8 8.6

全体 93 100.0

２．どなたと参加されましたか(複数回答可)
回答数

家族・親戚 83

友人・知人 9

近所の方 0

一人で 5

その他 1

【その他】女性委員

３．どのように来られましたか（移動交通手段）
回答数 ％

徒歩 27 29.0

自転車 6 6.5

バイク 0 0.0

セニアカー 0 0.0

自動車（相乗り・送迎含む） 60 64.5

公共交通機関（電車・バス） 0 0.0

全体 93 100.0

「大布施納涼盆踊り」来場者アンケート調査結果
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大布施地区からの参加が79.6％と最も多く、県外からの参加も8.6％（8名）あった。

約9割が「家族・親戚」との参加であった。

自動車が64.5％と最も多く、次いで徒歩が29.0％、自転車が6.5％であった。この結果からも、駐車

スペースの確保がイベント開催には重要で、大きな影響を与えていることがうかがえる。
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４．日程は、何で知りましたか(複数回答可)
回答数

回覧板 30

配布チラシ 37

掲示ポスター 4

総会資料（会議資料） 5

ご近所の方から聞いて 0

家族(親戚)・知人から聞いて 21

町内会の役員の方から聞いて 14

５．参加頻度
回答数 ％

毎年参加している 42 45.2

時々参加している 26 28.0

役員の年だけ参加している 0 0.0

初めて参加した 21 22.6

その他 3 3.2

無回答 1 1.1

全体 93 100.0

【その他】
・踊りにはまだ参加したことがない（3名）

６．参加した理由
回答数

現在、大布施地区に住んでいるので 40

以前、大布施地区に住んでいたので 3

誘われたので 1

お祭りや踊りが好きなので 10

毎年来ているので 11

子どもが行きたいといったので 28

ちょうど時間があったので 4

その他 7
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その他

参加した理由

「 回覧板」や「配布チラシ」によって情報を知り、参加された方が全体の約6割で、広報によるPRの重

要性がうかがえる。

「毎年参加している」が45.2％、「時々参加している」が28.0％であった。また、22.6％（21名）が初め

ての参加であった。
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【その他】
・割引券をもらったので ・姉が近くに住んでいるので
・家族が三味線に参加しているから ・行きたかったから(来たかったから）
・ママが働いているから ・県外から来てて昔がなつかしくて
・太鼓をたたくので参加

７．どの企画を楽しみに参加されましたか(複数回答可)
回答数
23

35

65

7

2

【その他】
・越中おわら節を楽しみに(2名）
・無料コーナー（4名）

８．納涼盆踊りの企画として今後取り入れてほしいこと
・スイカの種飛ばし大会
・ちびっこ用で簡単なものを
・子どもが楽しめること
・抽選会
・宝探し
・フードコートがもう少し多ければよい。飲食物の売り上げも伸びると思う。
・手打ちそばは完売でいつも食べそびれているので残念
・昔の行灯みたいな作品を展示する。学校で作った作品でもよい。
・今まで通りでも十分楽しいと思うが、盆踊りに参加する人がもう少し多いとよいと思う。
・若い人達にも多く参加してほしい。
・都会からきて参加したため、よくわからない。

その他

盆踊り
ふれあいコーナー(飲食コーナー）
キッズコーナー(ゲームコーナー）
１～3全て
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その他

楽しみにしていた企画

大布施地区に住んでいる（40名）、子どもが行きたいといった（28名）ことがきっかけで参加している

人が多かった。

アンケートの約3割は、小学生からの回答である中、キッズコーナーを楽しみに参加された人が約6

割と、小学生に限らず、子ども向けの企画を楽しみに参加していることがうかがえる。
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９．納涼盆踊りに参加した感想
回答数 ％

とても楽しかった 56 60.2

まぁまぁ楽しかった 26 28.0

ふつう 6 6.5

あまり楽しくなかった 0 0.0

全然楽しくなかった 0 0.0

無回答 5 5.4

全体 93 100.0

◎地区行事について（設問10～13は大布施地区在住者のみ回答）
10．納涼盆踊り以外に大布施地区の行事でよく参加する行事

回答数
敬老会（６月） 11

避難訓練（７月） 2

区民大運動会（８月） 26

区民体育大会 7

公民館まつり（１１月） 39

三世代交流会（１２月） 7

特になし 18

11.今後、地区で取り入れてほしい行事（内容）
・お楽しみ会
・バーベキュー大会
・餅つき
・魚のつかみ取り
・健康マージャン大会
・楽しい催しなら大歓迎
・皆が楽しまれること
・子どもが楽しめるものがあるとうれしい
・子ども中心のこと
・他地区からで取り入れたものに参加したい。
・公民館祭りを拡大し、芸術文化祭的にする。
・公民館まつりの内容の検討、マンネリしている。

とても楽し

かった
60.2%

まぁまぁ

楽しかっ

た
28.0%

ふつう
6.5%

無回答
5.4%

参加した感想

11

2

26

7

39

7

18

0 10 20 30 40

敬老会（６月）

避難訓練（７月）

区民大運動会（８月）

区民体育大会

公民館まつり（１１月）

三世代交流会（１２月）
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よく参加する行事

「とても楽しかった」が60.2％、「まぁまぁ楽しかった」が28.0％と参加者の約9割は、納涼祭を楽し

かったと感じていることがうかがえる。

「公民館まつり（39票）」が最も多く、次いで「区民大運動会（26票）」であった。納涼盆踊りに引き続

き、公民館まつりへの参加も高いことがうかがえる。

n＝74



12.地区行事に参加してもらうためのアイデア
・子どものゲームが色々あればよい
・一人一つ景品を渡す
・参加型のイベントなら何でも可
・近所の呼びかけ
・SNS等での情報発信
・ネットやSNSなど気軽に情報が見られたら良い。
・宣伝、PRをして、昔のように他地区の参加を呼び掛けると若者が集まるのでは

13.その他、地区の行事全体に対するご意見ご感想
・いつも楽しいです。
・いつも楽しみにしています。
・いつも盛り上がっていて楽しいと思います。
・このようにやっている地区が少ないので団結力があると感じている。
・関係者の皆様、ご苦労様です。
・盆踊りをしている地区は県内でもとても貴重です。これからも後世につなげていってほしいです！！

◎回答者情報
14.性別

回答数 ％
男性 30 32.3

女性 63 67.7

全体 93 100.0

15.年代
回答数 ％

小学生 30 32.3

２０代 1 1.1

３０代 18 19.4

４０代 23 24.7

５０代 2 2.2

６０代 12 12.9

７０代 7 7.5

全体 93 100.0

※回答者なしの年代は省略している
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７０代
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年代

回答者の性別は、男性が32.3％、女性が

67.7％であった。

回答者の年代は、小学生が32.3％、30～40代が

44.1％、50～60代が15.1％と、小学生とその親世代

の回答（参加）が多かった。中高大学生、80代以上

の回答はなかった。



回答者数…46名

◎回答者情報
１.担当者の性別

回答数 ％
男性 36 78.3

女性 10 21.7

全体 46 100.0

２.担当者の年代
回答数 ％

３０代 2 4.3

４０代 9 19.6

５０代 9 19.6

６０代 19 41.3

７０代 7 15.2

全体 46 100.0

※回答者なしの年代は省略している

３．今回納涼盆踊りの実行委員並びにイベント担当になられた経緯は（複数回答可）
回答数
11

35
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2

2

【その他】児童会役員、欠員補充

「大布施納涼盆踊り」実行委員・イベント担当者向けアンケート調査結果

所属団体から参加するようすすめられた
町内会の役員であった
個人的に参加したく希望した
大布施地区住民として参加すべきだと思った

その他

担当した経緯として 「町内会の役員であった」が

最も多かった。

男性
78.3

%

女性
21.7

%

担当者の性別

３０代
4.3%

４０代
19.6%

５０代
19.6%

６０代
41.3%

７０代
15.2%

担当者の年代

回答者の性別は、男性が78.3％、女性が

21.7％であった。

回答者の年代は30代～70代と幅広く、中でも60代

が41.3％と最も多かった。
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４．本日担当された場所は（複数回答可）
回答数

盆踊り 16

ふれあいコーナー 24

キッズコーナー 7

５．今回の納涼盆踊りの内容についての評価
１）事前準備について

回答数 ％
大変良い 4 8.7

良い 22 47.8

普通 18 39.1

やや不満 2 4.3

不満 0 0.0

全体 46 100.0

【感想】
・企画委員会、実行委員会役員で協議して準備に取り組んだ。各役員、町内会等、
一致協力して出来た。
・去年より明るくて踊りやすかった。
・事前準備も実施しており、予定通り（時間通り）に進められると思う。
・台風の心配をしないで事前準備をすることが出来た。
・別に大きな問題なく準備が出来た。
・練習など、もっと参加者を増やす工夫をどんどんやる。
・練習不足（うまく踊れなかった）
・暑かった

２）役割分担について
回答数 ％

大変良い 3 6.5

良い 21 45.7

普通 21 45.7

やや不満 0 0.0

不満 1 2.2

全体 46 100.0

ふれあいコーナー担当者からの回答が

最も多かったが、他のコーナー担当者か

らも満遍なく回答が得られた。

担当者の約半数が事前準備については、「大変良い」、「良い」との回答であった。

盆踊り, 

16

ふれあ

いコー

ナー, 24

キッズ

コー

ナー, 7

本日担当された場所は

大変良い
8.7%

良い
47.8%

普通
39.1%

やや不

満
4.3%

事前準備について

大変良い
6.5%

良い
45.7%

普通
45.7%

不満
2.2%

役割分担について



【感想】
・うまく出来ていたと思いました。
・それぞれに責任をもって行っておられた。
・各地区ごとに、色んな出し物があってよかったです。焼きそばが美味しかったです。
・各町内での出し物（物店）が事前に決めてあって良い。
・生ビール担当と言うことを前の人より聞いていたので問題なし
・問題なし
・強制的に参加させられた感があり不満。好きな人でやればいいと思う。

３）当日の時間配分について
回答数 ％

大変良い 3 6.5

良い 20 43.5

普通 22 47.8

やや不満 1 2.2

不満 0 0.0

全体 46 100.0

【感想】
・おわらが少し長く感じた。
・年々暑くなっているので、盆踊りの時間帯をもう少し短くした方がいいかもしれません。
・別に大きな問題なし
・踊りの時間の制限がわからない。

　・踊りの時間をもう少し長くしてもと思いますが、音頭取りの方々、又会場の片付けを
　考えると現状で良いのではと考えます。

４）納涼盆踊りの全内容・構成について
回答数 ％

大変良い 6 13.0

良い 19 41.3

普通 21 45.7

やや不満 0 0.0

不満 0 0.0

全体 46 100.0

担当者の約半数が役割分担については、「大変良い」、「良い」との回答であったが、強制的に参加

させられた感があり不満との声もあった。

担当者の半数が時間配分については、「大変良い」、「良い」との回答であった。その他の感想とし

て、盆踊りの時間配分についての意見があった。
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全内容・構成について



【感想】
・大変うまくいっていると思います。
・各役割が先に準備されており、わかりよくて良い。
・子ども達からみんなで楽しめてよかった。
・子ども達が遊べるヨーヨーすくい、ボールすくいなどが早い時間に終了したので、
もう少し多く用意してもらえたらいいなぁと思いました。
・まわりにいる人達がもう少し長く踊ってほしかった。
・初めての参加でよくわからない。

６．個人的に感じた率直な感想
１）担当した感想について(複数回答可)

回答数
とても楽しかった 8

また役員として参加したいと思った 5

賑わいがありよかった 16

大変だったがまたやりたいと思った 17

しばらく役員はやりたくない 2

内容を変えてもらいたい 0

役員数を増やした方がよい 4

その他 6

【その他】
・どの役員も熱心に取り組んでおられた。
・毎年盆はやはり盆踊り‼ 家族全員檀家している人達もおられて、そういう家族が
増えるといいな‼
・多くの方の参加（各役割を含めて）進めてほしい。
・若い踊り手が少ない。
・やりたくないが仕方ない。強制感があり嫌だった。
・荻生地区の住民なのでなんとも…

「賑わいがありよかった」、「大変だったがまたやりたいと思った」という感想が多くあった。全体的

によかったと感じておられたが、一部、盆踊りの会場設営担当者、焼き物（ふれあいコーナー）担当

者から「役員数を増やした方がよい」という感想もあった。

担当者の約半数が納涼盆踊りの内容・構成については、「大変良い」、「良い」との回答であった。

その他の感想として、キッズコーナー、盆踊りの時間についての意見があった。

0 5 10 15 20

とても楽しかった

また役員として参加したいと思った

賑わいがありよかった

大変だったがまたやりたいと思った

しばらく役員はやりたくない

役員数を増やした方がよい

その他

担当した感想 n＝46



２）納涼盆踊りについて（複数回答可）
回答数
16

25

5

2

4

【その他】
・伝統を続けていくべきと思います。
・続けていくことが大切だと思います。
・浴衣は盆踊りらしくてよかったです。着ている方たちは大変だろうなと思います。
・荻生地区の住民なのでなんとも…

７．今回の納涼盆踊り全体に対するご意見・ご感想等

　　・14日は家でもお客さんが来られるので、なかなか参加することができませんでしたが、
　　今年は役員として参加してみて、いいものだなぁと思いました。

・うまくいったと思います。
・お盆中ですが、沢山の方が来られていて驚きました。皆さん楽しそうで良かったです。
・今回は今まで以上に子どもたちの参加が多かったので、大きな賑わいがあり楽しめたと
思います。
・他県から来てはじめて、楽しかったです。
・よりたくさんの方の参加を勧めたい。

　　・現状を維持して行く必要がある。今後、維持していくための地区の人たちへ関心をもっ
　　てもらうための工夫。保存会音頭取りの方々の後継者の問題が重要ではなかろうか。

・若手が少ないので、継続できるのか心配
・これからも続けてほしいが、若い人達も参加できる踊りもあればいいのかな？
・小学生は運動会等で大布施の盆踊りを踊るよう学校に働きかけてほしい。
・暑さ対策が必要
・日程を変更しても良いかと思う（暑い日を外す）

　　・地域を盛り上げていて非常に良いと思います。このまま続けてほしい。 役員や地域の方、
　　大変お疲れ様です。
　　・踊り手参加人数の増員を図る。 踊り手が時間が経つと休憩に入り、踊りの輪がくずれる
　　ので、踊り手のタイムスケジュールを作成して行ってみれば…

・荻生地区の住民なのでなんとも…

８．今後、納涼盆踊りを実行していく上で、取り入れてほしいこと、改善した方がよい点等

・この文化を大切にしたい。また、するべきである。
・よさこい、DISCOなどのコーナーも有りか
・学校行事の中に盆踊りを取り入れて、地域での活動を広く浸透していけばよいと感じます。
・今年は法被の人が多かったので、浴衣の人を少しでも増やす方法を考えた方がよいのでは？
・盆踊り練習会に参加したが、もう少し詳しく教えてほしかった。

続けてもよいが内容を簡素化する必要がある
新たなイベントを企画し、納涼盆踊りはやめる方向で

その他

現状を維持し続けていく必要がある
大変だが伝統を守っていく必要がある

回答者の約半数は、「大変だが伝統を守っていく必要がある」と答えていたが、一方で、少数では

あるが、内容の簡素化、新たなイベントを求める声もあった。

16

25

5

2

4

0 5 10 15 20 25 30

現状を維持し続けていく必要がある

大変だが伝統を守っていく必要…

続けてもよいが内容を簡素化す…

新たなイベントを企画し、納涼盆…

その他

納涼盆踊りについて n＝46



 

 

 

 

 

アンケートフォーマット 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



　本会では今年度、大布施地区をモデル地区とし、活動のリフォームを検討していきたいと
考えております。つきましては、大布施納涼盆踊りにご参加の皆様方を対象とし、アンケ 
ート調査にご協力いただきますようよろしくお願いいたします。

問1 今日は、どちらから参加されましたか
1. 黒部市内（大布施地区） 3. 市外
2. 黒部市内（大布施地区外） 4. 県外

問2 今日は、どなたと参加されましたか(複数回答可) ↑ ↑ ↑ ↑
1. 家族・親戚 4. 一人で スマホからもご回答いただけます
2. 友人・知人 5. その他（　　　　　　　　　　　　　　）
3. 近所の方

問3 大布施公民館までは、どのように来られましたか。（移動交通手段）
1. 徒歩 ４. セニアカー
2. 自転車 5. 自動車（相乗り・送迎含む）
3. バイク 6. 公共交通機関（電車・バス）

問4 納涼盆踊りの日程は、何で知りましたか。(複数回答可)
1. 回覧板 5. ご近所の方から聞いて
2. 配布チラシ 6. 家族（親戚）・知人から聞いて
3. 掲示ポスター 7. 町内会の役員の方から聞いて
4. 総会資料（会議資料） 8. その他（　　　　　　　　　　　　　　）

問5 納涼盆踊りは毎年参加していますか
1. 毎年参加している 4. 初めて参加した
2. 時々参加している 5. その他（　　　　　　　　　　　　　　）
3. 役員の年だけ参加している

問6 参加した理由として、最もあてはまるものを1つ選んでください。
1. 現在、大布施地区に住んでいるので
2. 以前、大布施地区に住んでいたので（里帰り・帰省中等）
3. 誘われたので（どなたに：　　　　　　　　　　　　　　）
4. お祭りや踊りが好きなので
5. 毎年来ているので
6. 子どもが行きたいといったので
7. ちょうど時間があったので
8. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問7 どの企画を楽しみに参加されましたか。(複数回答可)
1. 盆踊り
2. ふれあいコーナー(飲食コーナー）
3. キッズコーナー(ゲームコーナー）
4. １～３全て
5. その他（　　　　　　　　　　　　　　） うら面につづく⇒

「大布施納涼盆踊り」 参加者アンケート調査

◎大布施納涼盆踊りへの参加について



問8

問9 納涼盆踊りに参加した感想をお聞かせください。
1. とても楽しかった 4. あまり楽しくなかった
2. まぁまぁ楽しかった 5. 全然楽しくなかった
3. ふつう 6. その他（　　　　　　　　　　　　　　）

※大布施地区外の方は設問14へお進みください。

問10 納涼盆踊り以外に大布施地区の行事でよく参加する行事があれば教えてください。
1. 敬老会（６月）
2. 避難訓練（７月）
3. 区民大運動会（８月）
4. 区民体育大会（ソフトボール・ビーチボール・卓球・バドミントン（９月））
5. 公民館まつり（１１月）
6. 三世代交流会（１２月）
7. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
8. 特になし

問11 今後、地区で取り入れてほしい行事(内容)等がございましたらお聞かせください。

問12 納涼盆踊りをはじめ、今後、より多くの方に地区行事に参加してもらうための
アイデアがあればお聞かせください。

問13 その他、地区の行事全体についてご意見ご感想がございましたらお聞かせください。

問14 性別をお聞かせください。
1. 男性 2. 女性

問15 年代をお聞かせください。
1. 小学生 2. 中学生 3. 高校生 4. 大学生(短大・専門学校含む)
5. ２０代 6. ３０代 7. ４０代 8. ５０代
９. ６０代 10. ７０代 11. ８０代 12. ９０代以上

ご協力ありがとうございました

◎地区行事について

◎あなた自身の情報について

納涼盆踊りの企画として今後取り入れてほしいことがございましたらお聞かせくだ
さい。



「大布施納涼盆踊り」アンケート調査 （実行委員・イベント担当者向け）  8月 26日(月)〆切 

日頃より、本会の事業に対し格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 

さて、本会では今年度、大布施地区をモデル地区とし、これまで実施されてきた事業を整理し、時

代のニーズに合った小地域活動が展開できるよう活動のリフォームを検討していきたいと考えており

ます。 

 つきましては、大布施納涼盆踊りにおいて実行委員並びにイベント担当として運営に携わられた皆

様方を対象とし、アンケート調査にご協力いただきますようよろしくお願いいたします。             

 

※該当箇所に〇をつけてください 

１ 性別 （ 男性 / 女性 ） 

 

２ 年齢 （ 20代 / 30代 / 40代 / 50代 / 60代 / 70代 / 80代以上 ） 

 

３ 今回納涼盆踊り実行委員になられた経緯は（複数回答可） 

  ・所属団体から参加するようすすめられた   ・町内会の役員であった 

  ・個人的に参加したく希望した          ・大布施地区住民として参加すべきだと思った 

・その他（                      ） 

 

４ 本日担当された場所は 

  ・盆踊り （具体的に：                                    ） 

  ・ふれあいコーナー(飲食コーナー)  (具体的に：                       ) 

  ・キッズコーナー (ゲームコーナー) （具体的に：                       ） 

  ・その他（                                           ） 

 

５ 今回の納涼盆踊りの内容について５段階で評価し、項目ごとの感想をお聞かせください。 

（該当する番号に○印をつけてください） 

１）事前準備について              大変良い  良い   普通  やや不満  不満 

 

 

 

 

    

２）役割分担について             大変良い  良い   普通  やや不満  不満 

                              

 

 

 

    

３）当日の時間配分について        大変良い  良い   普通  やや不満  不満 

                              

 

 

 

 

 うら面につづく⇒  

５  ４  ３  ２  １  

５  ４  ３  ２  １  

５  ４  ３  ２  １  

↑ ↑ ↑ ↑ 

スマホからもご回答いただけます 

 



４）納涼盆踊りの全内容・構成について 大変良い  良い   普通  やや不満  不満 

                              

 

 

 

 

６ 納涼盆踊りを担当したことに対し、個人的に感じた率直な感想（心情）をお聞かせください。 

（該当する箇所に○印をつけてください） 

 

１）担当した感想について (複数回答可) 

・とても楽しかった 

・また役員として参加したいと思った 

・賑わいがありよかった 

・大変だったがまたやりたいと思った 

・しばらく役員はやりたくない 

・内容を変えてもらいたい 

・役員数を増やした方がよい 

・その他の感想 

 

 

 

  

２）納涼盆踊りについて(複数回答可) 

   ・今後も現状を維持し、続けていく必要がある 

・大変だが伝統を守っていく必要がある 

   ・続けてもよいが内容を簡素化する必要がある 

   ・新たなイベントを企画し、納涼盆踊りはやめる方向で進める必要がある。 

・その他の意見 

 

 

 

 

７ 今回の納涼盆踊り全体に対するご意見・ご感想等をお聞かせください。 

 

 

 

 

８ 今後、納涼盆踊りを実行していく上で、取り入れてほしいこと、改善した方がよい点等があればお聞

かせください。 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 

黒部市社会福祉協議会 

５  ４  ３  ２  １  

（返信先）黒部市社会福祉協議会  FAX： 52-2797 



 

 

令和元年度 

『大布施公民館まつり』参加者アンケート 

調査報告書 

 

 

 

 

（１）「大布施公民館まつり」来場者向け 

 

（２）「大布施公民館まつり」実行委員・イベント担当者向け 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会福祉法人 黒部市社会福祉協議会 



調査依頼者総数…98名

◎公民館まつりの参加について
１．どちらから参加されましたか

回答数 ％
黒部市内（大布施地区） 85 86.7

黒部市内（大布施地区外） 8 8.2

市外 3 3.1

県外 2 2.0

全体 98 100.0

２．どなたと参加されましたか(複数回答可)
回答数

家族・親戚 80

友人・知人 18

近所の方 0

一人で 6

その他 0

３．どのように来られましたか（移動交通手段）
回答数 ％

徒歩 23 23.5

自転車 10 10.2

バイク 0 0.0

セニアカー 0 0.0

自動車（相乗り・送迎含む） 65 66.3

公共交通機関（電車・バス） 0 0.0

全体 98 100.0

「大布施公民館まつり」来場者アンケート調査結果

80
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家族・親戚

友人・知人

一人で

どなたと参加されましたか

黒部市内（大

布施地区）
86.7%

黒部市内（大布

施地区外）…

市外
3.1%

県外
2.0%

どちらから参加されましたか

徒歩
23.5%

自転車
10.2%

自動車

（相乗

り・送迎

含む）
66.3%

移動交通手段

大布施地区からの参加が86.7％と最も多かった。市外・県外からの参加も5.1％（5名）あった。

8割が「家族・親戚」との参加であった。

自動車が66.3％と最も多く、次いで徒歩が23.5％、自転車が10.2％であった。この結果からも、駐

車スペースの確保がイベント開催には重要で、大きな影響を与えていることがうかがえる。

n＝98



４．日程は、何で知りましたか(複数回答可)
回答数

回覧板 30

配布チラシ 35

掲示ポスター 7

総会資料（会議資料） 2

ご近所の方から聞いて 2

家族(親戚)・知人から聞いて 23

町内会の役員の方から聞いて 4

その他 19

【その他】
・保育所・小学校からのお知らせを見て（12名）　・毎年あるから（３名）
・子供（家族）の発表があったので（４名）

５．参加頻度
回答数 ％

毎年参加している 47 48.0

時々参加している 29 29.6

役員の年だけ参加している 0 0.0

初めて参加した 22 22.4

全体 98 100.0

６．参加した理由（最もあてはまるもの）
回答数 ％

現在、大布施地区に住んでいるので 32 32.7

以前、大布施地区に住んでいたので 1 1.0

誘われたので 3 3.1

お祭りが好きなので 7 7.1

毎年来ているので 7 7.1

家族や知人の発表や作品展示があるから 43 43.9

演芸に出演するため 3 3.1

その他 2 2.0

全体 98 100.0
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回覧板

配布チラシ

掲示ポスター

総会資料（会議資料）

家族(親戚)・知人から聞いて

町内会の役員の方から聞いて
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何で知りましたか

毎年参加

している
48.0%

時々参加している
29.6%

初めて参

加した
22.4%

参加頻度

現在、大布施

地区に住ん

でいるので, 

32.7

以前、大布施地区

に住んでいたの

で, 1.0
誘われたの

で, 3.1
お祭りが好き

なので, 7.1

毎年来ている

ので, 7.1

家族や知人

の発表や作

品展示があ

るから, 43.9

演芸に出演

するため, 3.1

その他, 2.0

参加した理由

「回覧板」や「配布チラシ」によって情報を知り、参加された方が全体の約6割で、広報によるPRの重

要性がうかがえる。また、保育所や小学校に配布されたチラシもPR手段として重要であると考える。

「毎年参加している」が48.0％、「時々参加している」が29.6％であった。また、22.4％（22名）が初め

ての参加であった。

n＝98



【その他】
・保育園の出し物のため
・地区役員だから

７．どの企画を楽しみに参加されましたか(複数回答可)
回答数
42

31

36

41

7

25

3

【その他】
・お父さんが係をしているから
・発表
・出店

８．公民館まつりの企画として今後取り入れてほしいこと
・クイズラリー
・手品
・迷路
・優良の作文の発表会など
・楽しいことをしたい
・子供の参加
・おやきの販売個数を増やしてほしい。
・通路テーブルを確保してほしい。
・食事をもっと充実させてほしい。
・子どものゲームを増やしてほしい。（２名）
・スクイーズやスライムを景品に増やしてほしい（3名）
・遊びに来た子供が喜ぶ遊びを長い時間していただけたら嬉しい。（参加時、終了していた為）
・綿菓子は子供にさせてほしい。
・体がほてるのでアイスコーヒー取り入れてほしい。
・特産品コーナー（野菜などもっと多くあったらうれしい）
・作品出品が少ないので、より多くの方の出品を
・駐車場の止める所を誘導してほしい。
・ある年とない年がありますが、沓掛のお祭りをみるのが楽しみなので、ぜひやってほしいです。

その他

演芸会

お抹茶席
大抽選会

軽食・喫茶コーナー
キッズコーナー(ゲーム）
作品展示

42

31

36

41

7

25

3

0 10 20 30 40 50

演芸会

軽食・喫茶コーナー

キッズコーナー(ゲーム）

作品展示

お抹茶席

大抽選会

その他

楽しみにしていた企画

参加している理由として、「家族や知人の発表や作品展示があるから」が最も多く43.9％、次いで、

「大布施地区に住んでいる」が32.7％であった。

演芸会、軽食・喫茶コーナー、キッズコーナー、作品展示を全体の３～４割の人が楽しみな企画として

いた。

n＝98



・地域の住民それぞれに総力をあげて（令和の和にふさわしい）取り組まれている空気がどの
ブース、ステージ、展示等々に見受けられ感動と感謝いっぱい。
・リサイクル衣装、とってもすてきでした‼

９．公民館まつりに参加した感想
回答数 ％

とても楽しかった 55 56.1

まぁまぁ楽しかった 28 28.6

ふつう 10 10.2

あまり楽しくなかった 1 1.0

全然楽しくなかった 0 0.0

その他 1 1.0

無回答 3 3.1

全体 98 100.0

◎地区行事について（設問10～13は大布施地区在住者のみ回答）
10．公民館まつり以外に大布施地区の行事でよく参加する行事

回答数
敬老会（６月） 11

避難訓練（７月） 2

納涼盆踊り（８月） 42

区民大運動会（８月） 22

区民体育大会 3

三世代交流会（１２月） 8

特になし 8

【その他】
　・市長と語る会

とても楽し

かった
58.5%

まぁ

まぁ楽

しかっ

た
29.8%

ふつう
10.6%

その他
1.1%

参加した感想

11

2

42

22

3

8

8
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敬老会（６月）

避難訓練（７月）

納涼盆踊り（８月）

区民大運動会（８月）

区民体育大会

三世代交流会（１２月）

特になし

よく参加する行事

「とても楽しかった」が56.1％、「まぁまぁ楽しかった」が28.6％と参加者の約9割は、楽しかったと感じ

ていることがうかがえる。

「納涼盆踊り（42票）」が最も多く、次いで「区民大運動会（22票）」であった。８月に調査した納涼盆

踊りと公民館まつりは大布施地区の行事として、参加される割合が高いことがうかがえる。
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11.今後、地区で取り入れてほしい行事（内容）
・バザー
・行事は充分、参加を多くする工夫を
・今のままでいい
・成人の方の出番があったら、なおいいなぁと思った。 
・年寄りさん達の歌とか踊りとか、おもしろい昔話のようなもの
・夜、公民館を利用して軽体操とかヨガ等が体験出来たらうれしい。
・野菜作りの講習会など
・旅行的な企画（バスツアーなど）

12.地区行事に参加してもらうためのアイデア
・ギネスに挑戦する。
・スーパーや図書館などに掲示
・チラシを入れる。
・できれば各町内ごとの出し物があればなおよし！
・どの事業でもキッズコーナーをつける。
・ビールを販売する。
・広報車で回る。
・子どもが喜ぶイベントにすれば、親と祖父母もついてきます。
・子どもが気軽に参加できるイベントがあれば良いと思います。
・若い世代に積極的に参加してもらうよう、町内会役員など、若い世代にチェンジを促すように
働きかけていく。
・昔々の地域の暮らしなどの話。はじめて、この地域に越してきての感想など
・送迎バスの運用
・地区が大きすぎるので、中の地区から選抜大会してとかにすると回数や参加する機会も増えるし、
熱も入ると思います。
・地区で工夫している活動などを発表しあう会があればいい。警察・消防の地区での活動等の説明会
・地道な取り組みしかない。

13.その他、地区の行事全体に対するご意見ご感想
・引っ越してきたばかりで、まだなじめていないので参加していきたいです。
・楽しかった～！景品をもう少し増やしてほしいです！
・楽しかったです。
・現在の諸行事には、伝統があり、歴史がある。大切に進めていってほしい。
・多数参加できるもの、特技を出してもらいたい！
・大変いいことだと嬉しく思っています。年令相応に、思い出となり、地域を大事にする気持ちが
育まれていいと思います。スタッフのみなさんありがとね。
・地区の人達と会って話し合うとてもいい機会だと思います。
・地区内を歩いて散歩して楽しむなど、歩こう会などの企画
・行事を減らしてほしい。
・中新フラワーロードの散水当番、年に１回だけど、散水機を使っての作業の負担が大きすぎる。
除草は大丈夫。他の地域は、負担が小さいように思う。



◎回答者情報
14.性別

回答数 ％
男性 28 28.6

女性 70 71.4

全体 98 100.0

15.年代
回答数 ％

小学生 21 21.4

３０代 32 32.7

４０代 17 17.3

５０代 2 2.0

６０代 12 12.2

７０代 7 7.1

８０代 6 6.1

９０代 1 1.02

全体 98 100.0

※回答者なしの年代は省略している

男性
28.6%

女性
71.4%

性別

小学生
23.1%

３０代
35.2%

４０代
18.7%

５０代
2.2%

６０代
13.2%

７０代
7.7%

年代

回答者の性別は、男性が28.6％、女性が

71.4％であった。

回答者の年代は、小学生が21.4％、30～40代が

50.0％、50～60代が14.2％と、小学生とその親世代

の回答（参加）が多かった。中高大学生、20代の回

答はなかった。



回答者数…31名

◎回答者情報
１.担当者の性別

回答数 ％
男性 4 12.9

女性 27 87.1

全体 31 100.0

２.担当者の年代
回答数 ％

３０代 2 6.5

４０代 6 19.4

５０代 6 19.4

６０代 11 35.5

７０代 3 9.7

８０代 3 9.7

全体 31 100.0

※回答者なしの年代は省略している

３．今回公民館まつりの実行委員並びにイベント担当になられた経緯は（複数回答可）
回答数

2

23

0

1

1

4

【その他】協力団体役員であった

「大布施公民館まつり」実行委員・イベント担当者向けアンケート調査結果

所属団体から参加するようすすめられた
町内会の役員であった
個人的に参加したく希望した
大布施地区住民として参加すべきだと思った

その他
無回答

回答者の性別は、男性が12.9％、女性が

87.1％であった。

回答者の年代は30代～80代と幅広く、中でも60代

が35.5％と最も多かった。

男性
12.9%

女性
87.1%

担当者の性別

３０代
7.1%

４０代
21.4%

５０代
21.4%

６０代
39.3%

７０代
10.7%

担当者の年代

2

23

1

1

4

0 5 10 15 20 25 30

所属団体から参加するようす…

町内会の役員であった

大布施地区住民として参加す…

その他

無回答

担当された経緯

担当した経緯として 「町内会の役員であった」が

最も多かった。
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４．本日担当された場所は（複数回答可）
回答数

演芸会 1

軽食・喫茶コーナー 18

キッズコーナー（ゲーム） 1

作品展示 0

お抹茶席 8

大抽選会 1

その他 2

【その他】受付（２名）

５．今回の公民館まつりの内容についての評価
１）事前準備について

回答数 ％
大変良い 8 25.8

良い 14 45.2

普通 7 22.6

やや不満 2 6.5

不満 0 0.0

全体 31 100.0

【感想】
・決められた場所でいつもどおりでやりやすかったです。
・昨年の写真もあって参考になりました。
・よくできた。
・作業内容がわかりやすかったので早く終わってよかったです。
・早く終わってよかった。
・早く終わったから
・なんとなくもたついてる。
・演芸会でステージの出入りの打合せがされていないため、進行に空白時間ができてしまっていた。

演芸会, 1

軽食・喫茶

コーナー, 

18

キッズコー

ナー（ゲー

ム）, 1

お抹茶席, 

8

大抽選会, 

1

その他, 2

本日担当された場所は

大変

良い
25.8%

良い
45.2%

普通
22.6%

やや不満
6.5%

事前準備について

軽食・喫茶コーナー担当者からの回答

が最も多かったが、他のコーナー担当者

からも満遍なく回答が得られた。

担当者の約８割が事前準備については、「大変良い」、「良い」との回答であった。



２）役割分担について
回答数 ％

大変良い 5 16.1

良い 11 35.5

普通 15 48.4

やや不満 0 0.0

不満 0 0.0

全体 31 100.0

【感想】
・部所ごとできていた。
・いいと思います。
・ステージ上で使用する、机・椅子の運び入れや出しには、人数と若い方の協力がなくては
ならないと思う。
・「児童クラブのペースでやってください」とのことで、こちらのペースで準備運営することができて
やりやすかったです。

３）当日の時間配分について
回答数 ％

大変良い 4 12.9

良い 12 38.7

普通 14 45.2

やや不満 1 3.2

不満 0 0.0

全体 31 100.0

【感想】
・終了時間が不明で終わりに人が集中して困った。
・良いと思うが、演芸会については2つ程度減らしてもいいと思う。
・流れがあるので、それぞれの時間でOKでした。
・いいと思います。
・開始からすぐお客さんも多く、予算が減ったこともあって、１時間弱でゲームコーナーは終了と

　なりました。お昼時には和室でたくさんの方が食事をしておられたので、お昼前に終われて良かっ
　たが、「もう終わったの…」と残念そうにしておられるお子さんもたくさんいました。

大変良い
16.1%

良い
35.5%

普通
48.4%

不満
0.0%

役割分担について

担当者の半数が役割分担については、「大変良い」、「良い」との回答であった。

大変良い
12.9%

良い
38.7%

普通
45.2%

やや不満
3.2%

当日の時間配分について

担当者の半数が時間配分については、「大変良い」、「良い」との回答であった。



４）公民館まつりの全内容・構成について
回答数 ％

大変良い 4 12.9

良い 18 58.1

普通 9 29.0

やや不満 0 0.0

不満 0 0.0

全体 31 100.0

【感想】
・たくさんの方が来られてよかったと思います。
・子供達のダンスでたくさん出て大変元気で良かった。
・少し作品の出品数が少なかったような気がしましたが、よかった。
・食券の前売りは不要
・綿菓子を担当したが、児童に大人気で待ち時間があり、綿菓子機２台で対応してもよいのでは
ないか。

６．個人的に感じた率直な感想
１）担当した感想について(複数回答可)

回答数
とても楽しかった 8

また役員として参加したいと思った 2

賑わいがありよかった 18

大変だったがまたやりたいと思った 7

しばらく役員はやりたくない 2

内容を変えてもらいたい 0

役員数を増やした方がよい 0

【その他】
・面倒だと思っていたが、来るとワイワイ楽しい。
・演芸会で様々な物を間近で見ることができたのは大変ありがたいと思うが、協力団体がどこ
の何を担当しているのかが分からないので発表の時間があればいいと思う。実際になぜこの仕
事をしているの？と聞かれた。
・各部所の係の人が最後に来られるので、人数の把握が出来なかった。

8

2

18

7

2

とても楽しかった

また役員として参加したいと思った

賑わいがありよかった

大変だったがまたやりたいと思った

しばらく役員はやりたくない

0 10 20

担当した感想

「賑わいがありよかった」、「とても楽しかった」、「大変だったがまたやりたいと思った」という感想

が多くあった。
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大変良い
12.9%

良い
58.1%

普通
29.0%

全内容・構成について

担当者の７割が公民館まつりの全内容・構成については、「大変良い」、「良い」との回答であった。



２）公民館まつりについて（複数回答可）
回答数
12

16

3

0

【その他】
・子供たちが多く来ていた。友達と楽しそうに遊んでいるのは、良かったと思いました。
・やめる必要は無いと思うが、内容の見直しは必要だと思う。

７．今回の公民館まつり全体に対するご意見・ご感想等

　・お疲れ様
・子供から年配の方まで楽しいでおられ、良かったと思います。
・楽しくさせて頂きました。（２名）
・楽しんでおられる方がたくさんいて良かったです。
・公民館の2人の方とても気がつき感謝します。
・大変ですが、懐かしい方に会えて、うれしかったです。
・今年、綿菓子を自分で作れず 残念と言っている子供がいました。（去年は、自分で作れていた）
・演芸会のLforO（エルフォアオー）の時に、観客がうるさかったのは、かわいそうだった。
・他のイベントも少し見たかったです。
・もっと子供達の催し物を増やして、多くの大人にきてもらう。
・食券の注文は不要だと思います。
・数年間行き続けていて、例年とあまり変わらないので、こんなものかなと思う。
・全体的に良かったと思います。今後も現状を維持しながら、新しいことを取り入れて公民館

　まつりを実行してほしい。
　・わからないことも多く、何度か電話で確認させてもらったのですが、いつも快く丁寧に対応
　してくださって助かりました。ありがとうございました。

８．今後、公民館まつりを実行していく上で、取り入れてほしいこと、改善した方がよい点等

・みなさんの力でいつもどおりにできてよいと思います。
・沢山の人の参加を願う。
・他の地域の祭りも参考にして、新しい試みもあっていいのでは…。
・市内他地区と相互連携交流でお互いの祭りに出店や出演をする。 
・子供も呼び込めるような、体験イベント型があればどうか。 
・呼んで出演料が掛かる内容や機材費の掛かるものは控えた方がよいのではないかと思う。

続けてもよいが内容を簡素化する必要がある
新たなイベントを企画し、公民館まつりはやめる方向で

現状を維持し続けていく必要がある
大変だが伝統を守っていく必要がある 12

16

3

0

0 10 20

現状を維持し続けていく必要がある

大変だが伝統を守っていく必要が…

続けてもよいが内容を簡素化する…

新たなイベントを企画し、公民館ま…

公民館まつりについて

回答者の約半数は、「大変だが伝統を守っていく必要がある」と答えていたが、一方で、少数では

あるが、内容の簡素化、新たなイベントを求める声もあった。
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・簡単な手芸等を午前、午後の部に分けて各回（90分程度）を事前に受講者を募集して教室等
　　を行っては？

・作品の出品については出品しても良いが名前が出るので恥ずかしくていやと断られる事が
数点ありました。今後、匿名で町内会名で出品しても良いコーナーを設置しては？
・軽運動室のいすをもう少し増やしたら良いと思います。
・大布施保育所の向かいの駐車場の真ん中の列の車が通るスペースまで駐車してあり、車の流れ
が悪かったので、スペースの確保がしてあるとよいと思いました。
・盆踊りのように100円券を全戸に配布すれば、もっと人が集まるかも。大変だけど
・食券の前売予約を廃止にしてほしい。当日販売のみにしてほしい。
・抽選会は、午前中にやった方が良い。帰る人が多い、役員ばかりになる。
・午前中に抽選会があった方が盛り上がる。13：00終了を目指せば良いと思う。
・出展者にゴミ袋の謝礼はちょっと淋しい。プラス食券？

　　・企画委員会の段階で予算１万円で…ということでしたが、予算を２万円にあげていただいた
　　おかげで、キッズコーナーも盛り上がっていました。多くの子供たちに楽しんでもらえたので、
　　２万円にしてもらえて良かったです。
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　本会では今年度、大布施地区をモデル地区とし、活動のリフォームを検討していきたいと
考えております。つきましては、大布施公民館まつりにご参加の皆様方を対象とし、アンケ 
ート調査にご協力いただきますようよろしくお願いいたします。

問1 今日は、どちらから参加されましたか
1. 黒部市内（大布施地区） 3. 市外
2. 黒部市内（大布施地区外） 4. 県外

問2 今日は、どなたと参加されましたか(複数回答可) ↑ ↑ ↑ ↑
1. 家族・親戚 4. 一人で スマホからもご回答いただけます
2. 友人・知人 5. その他（　　　　　　　　　　　　　　）
3. 近所の方

問3 大布施公民館までは、どのように来られましたか。（移動交通手段）
1. 徒歩 ４. セニアカー
2. 自転車 5. 自動車（相乗り・送迎含む）
3. バイク 6. 公共交通機関（電車・バス）

問4 公民館まつりの日程は、何で知りましたか。(複数回答可)
1. 回覧板 5. ご近所の方から聞いて
2. 配布チラシ 6. 家族（親戚）・知人から聞いて
3. 掲示ポスター 7. 町内会の役員の方から聞いて
4. 総会資料（会議資料） 8. その他（　　　　　　　　　　　　　　）

問5 公民館まつりは毎年参加していますか
1. 毎年参加している 4. 初めて参加した
2. 時々参加している 5. その他（　　　　　　　　　　　　　　）
3. 役員の年だけ参加している

問6 参加した理由として、最もあてはまるものを1つ選んでください。
1. 現在、大布施地区に住んでいるので
2. 以前、大布施地区に住んでいたので（里帰り・帰省中等）
3. 誘われたので（どなたに：　　　　　　　　　　　　　　）
4. お祭りが好きなので
5. 毎年来ているので
6. 家族や知人の発表や作品展示があったので
7. 演芸に出演するため
8. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問7 どの企画を楽しみに参加されましたか。(複数回答可)
1. 演芸会 6. 大抽選会
2. 軽食・喫茶コーナー 7. その他（　　　　　　　　　　　　　　）
3. キッズコーナー(ゲーム）
4. 作品展示
5. お抹茶席 うら面につづく⇒

「大布施公民館まつり」 参加者アンケート調査

◎大布施公民館まつりへの参加について



問8

問9 公民館まつりに参加した感想をお聞かせください。
1. とても楽しかった 4. あまり楽しくなかった
2. まぁまぁ楽しかった 5. 全然楽しくなかった
3. ふつう 6. その他（　　　　　　　　　　　　　　）

※大布施地区外の方は設問14へお進みください。

問10 公民館まつり以外に大布施地区の行事でよく参加する行事があれば教えてください。
1. 敬老会（６月）
2. 避難訓練（７月）
3. 納涼盆踊り（８月）
4. 区民大運動会（８月）
5. 区民体育大会（ソフトボール・ビーチボール・卓球・バドミントン（９月））
6. 三世代交流会（１２月）
7. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
8. 特になし

問11 今後、地区で取り入れてほしい行事(内容)等がございましたらお聞かせください。

問12 公民館まつりをはじめ、今後、より多くの方に地区行事に参加してもらうための
アイデアがあればお聞かせください。

問13 その他、地区の行事全体についてご意見ご感想がございましたらお聞かせください。

問14 性別をお聞かせください。
1. 男性 2. 女性

問15 年代をお聞かせください。
1. 小学生 2. 中学生 3. 高校生 4. 大学生(短大・専門学校含む)
5. ２０代 6. ３０代 7. ４０代 8. ５０代
９. ６０代 10. ７０代 11. ８０代 12. ９０代以上

ご協力ありがとうございました

◎地区行事について

◎あなた自身の情報について

公民館まつりの企画として今後取り入れてほしいことがございましたらお聞かせく
ださい。



「大布施公民館まつり」アンケート調査 （実行委員・イベント担当者向け） 11月 20日(水)〆切 

日頃より、本会の事業に対し格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 

さて、本会では今年度、大布施地区をモデル地区とし、これまで実施されてきた事業を整理し、時

代のニーズに合った小地域活動が展開できるよう活動のリフォームを検討していきたいと考えており

ます。 

 つきましては、大布施公民館まつりにおいて実行委員並びにイベント担当として運営に携わられた

皆様方を対象とし、アンケート調査にご協力いただきますようよろしくお願いいたします。            

 

※該当箇所に〇をつけてください 

１ 性別 （ 男性 / 女性 ） 

 

２ 年齢 （ 20代 / 30代 / 40代 / 50代 / 60代 / 70代 / 80代以上 ） 

 

３ 今回公民館まつりの実行委員になられた経緯は（複数回答可） 

  ・所属団体から参加するようすすめられた   ・町内会の役員であった 

  ・個人的に参加したく希望した          ・大布施地区住民として参加すべきだと思った 

・その他（                      ） 

 

４ 本日担当された場所は 

 ・演芸会                             ・お抹茶席 

 ・軽食・喫茶コーナー                   ・大抽選会 

 ・キッズコーナー (ゲーム)              ・その他（                            ） 

 ・作品展示 

 

５ 今回の公民館まつりの内容について５段階で評価し、項目ごとの感想をお聞かせください。 

（該当する番号に○印をつけてください） 

１）事前準備について              大変良い  良い   普通  やや不満  不満 

 

 

 

 

    

２）役割分担について             大変良い  良い   普通  やや不満  不満 

                              

 

 

 

    

３）当日の時間配分について        大変良い  良い   普通  やや不満  不満 

                              

 

 

 

 

 うら面につづく⇒  

５  ４  ３  ２  １  

５  ４  ３  ２  １  

５  ４  ３  ２  １  

↑ ↑ ↑ ↑ 

スマホからもご回答いただけます 

 



４）公民館まつりの全内容・構成について 大変良い  良い   普通  やや不満  不満 

                              

 

 

 

 

６ 公民館まつりを担当したことに対し、個人的に感じた率直な感想（心情）をお聞かせください。 

（該当する箇所に○印をつけてください） 

 

１）担当した感想について (複数回答可) 

・とても楽しかった 

・また役員として参加したいと思った 

・賑わいがありよかった 

・大変だったがまたやりたいと思った 

・しばらく役員はやりたくない 

・内容を変えてもらいたい 

・役員数を増やした方がよい 

・その他の感想 

 

 

 

  

２）公民館まつりについて(複数回答可) 

   ・今後も現状を維持し、続けていく必要がある 

・大変だが伝統を守っていく必要がある 

   ・続けてもよいが内容を簡素化する必要がある 

   ・新たなイベントを企画し、公民館まつりはやめる方向で進める必要がある。 

・その他の意見 

 

 

 

 

７ 今回の公民館まつり全体に対するご意見・ご感想等をお聞かせください。 

 

 

 

 

８ 今後、公民館まつりを実行していく上で、取り入れてほしいこと、改善した方がよい点等があればお

聞かせください。 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 

黒部市社会福祉協議会 

５  ４  ３  ２  １  

（返信先）黒部市社会福祉協議会  FAX： 52-2797 
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